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RINGKASAN

Ringkasan adalah versi bahasa Indonesia, ditulis menggunakan Time New Roman 11 dalam 1 paragraf, spasi satu antar baris. Bagian ini memberikan instruksi format bagi penulis yang mempersiapkan draf proposal disertasi sebagai syarat menjadi mahasiswa baru Program Studi Pendidikan Program Doktor Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan Universitas Ahmad Dahlan. Kandidat harus mengikuti instruksi yang diberikan dalam template ini agar dokumen dapat dijadikan sebagai pertimbangan kelulusan dalam PMB. Ringkasan harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan tidak melebihi 250 kata. Bagian ini harus merangkum secara singkat bagian urgensi penelitian, tujuan (menyatakan masalah atau permasalahan yang ditangani), metode (merangkum secara singkat inovasi atau metode yang digunakan untuk mengatasi masalah, dan luaran (luaran penelitian baik produk maupun model yang menunjukkan inovasi di bidang Pendidikan atau pembelajaran transformatif.

Kata Kunci: kata kunci 1, kata kunci 2, dst (maksimal 5 kata kunci)


1. PENDAHULUAN

Pendahuluan berisi latar belakang masalah, urgensi penelitian, gap penelitian, dan diakhiri dengan tujuan penelitian. Silahkan tulis bagian pendahuluan dengan font times new roman 12, spasi 1, maksimal 1000 kata.

2. PENELITIAN RELEVAN

Kajian penelitian relevan dapat diambil dari sumber primer hasil penelitian terkait yang dipublikasikan pada jurnal bereputasi. Kajian teori diambil dari publikasi maksimal 5 tahun terakhir, minimal 5 penelitian yang diuraikan pada bagian penulis, tahun, judul persamaan, perbedaan dengan penelitian yang akan diambil, serta kontribusinya pada disertasi. Calon mahasiswa dapat menuliskan bagian penelitian relevan dalam bentuk paragraph ataupun table. Silahkan tulis bagian penelitian relevan dengan font times new roman 12, spasi 1, maksimal 1000 kata.

3. METODE PENELITIAN

Metode penelitian terdiri dari pendekatan penelitian, jenis penelitian, objek/ variabel peneltiian, subjek/ populasi/ sampel penelitian, Teknik pengumpulan data, instrumen penelitian, dan Teknik analisis data. Silahkan tulis bagian metode penelitian dengan font times new roman 12, spasi 1, maksimal 1000 kata.

4. REFERENSI

Daftar pustaka ditulis menggunakan gaya APA edisi ketujuh (APA 7th system - American Psychological Association 7th Edition). Disarankan untuk menggunakan reference manager (Mendeley, Zotero, EndNote, dll). Daftar pustaka minimal 15 sumber dari Artikel Jurnal berbahasa Inggris.
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